

Біографічна довідка уповноваженого представника ГО «Щит Нації» на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Кондратенко Дмитро Олександрович

Членство в ІГС –	Голова Правління ГО «Щит Нації».
Місце роботи	Директор ТОВ «Еко-Буд Сервіс»
Громадянство, число, місяць і рік народження	України, 13 березня 1982 року
Місце народження	Україна, Житомирська область, Ружинський район, село Ягнятин.
Освіта	вища
Науковий ступінь, вчене звання	спеціаліст
Нагороди, почесні звання	
Громадська діяльність	Член Київського міського громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону з 2014 року. ГО «Щит Нації» з 2016 року.
Можливий напрямок роботи у громадській раді	Експертна діяльність в області ЖКХ, інфраструктури міста, енергетики та містобудування. З 2002 по 2004 рік проходив військову строкову службу в Державній прикордонній службі України, звільнений сержантом запасу. З 2005 по 2009 рік проходив службу у Шевченківському РВ УМВС України в м. Києві на посаді інспектора сектору громадської безпеки. Звільнений за власним бажанням в званні старшого лейтенанта. В 2010 році працював продавцем в магазині «NEXТ». У 2011 році мав тритижневий досвід праці в педагогічному колективі спеціалізованої школи з поглибленим вивченням англійської мови №28 м. Київ.
Трудова діяльність	

З 2010 по 2013 рік працював інструктором в центрі підвищення водійської кваліфікації «Штурман».

З 2016 року – директор ТОВ «Еко-Буд Сервіс».

Контактні дані: тел. 068 599 0230; 044 33 77 661, e-mail: shieldofnation@gmail.com.

Кочурайський *Ю.О.*





ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЩИТ НАЦІЇ»
Код 40909890 04107 м. Київ вул. Печенізька, будинок 8, кв. 93.
Тел. 068 599 0230; 044 33 77 661
e-mail: shieldofnation@gmail.com

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Громадської Організації «Щит Нації» протягом року.

Громадська Організація «Щит Нації»

Дата реєстрації – 21.10.2016

Номер реєстрації – 10741020000062757

Адреса та контактні дані – м. Київ, вул. Печенізька, 8, кв. 93 тел. 068 599 0230,
044 33 77 661

Основний від діяльності: Формування нової національної еліти на принципах духовності, освіченості, патріотизму, громадянської активності. Духовне, культурне, моральне та фізичне оздоровлення нації, шляхом пропагування ідей духовного, культурного та здорового образу життя, виховання патріотичних почуттів, залучення молоді до участі у культурних і спортивно-масових заходах, заняття спортом. Сприяння поширенню в українському суспільстві ідей миру, громадської та національної злагоди, прав людини, взаєморозуміння, сімейних та духовних цінностей. Організація зборів, семінарів, змагань, зльотів, конференцій для виконання мети (цілей) та завдань громадської організації. Участь у формуванні демократичного, правового, громадянського суспільства та відстоювання інтересів української нації, у тому числі в сфері представництва в органах влади та органах місцевого самоврядування. Запобігання та протидія корупції в публічних і приватних сферах суспільних відносин. Участь у здійсненні громадського контролю за діяльністю посадових осіб органів влади та місцевого самоврядування. Розробка та реалізація проектів та програм, направлених на підтримання та розвиток статутних завдань громадської організації. Розвиток та зміцнення міжнародних зв'язків із організаціями інших країн з метою виконання мети та завдань громадської організації та з метою зміцнення дружби та взаєморозуміння між народами, взаємодії та обміну досвідом. Захист законних політичних, соціальних, економічних, національно-культурних та інших прав, інтересів та свобод та інтересів фізичних та юридичних осіб. Залучення інвестицій для здійснення своєї мети (цілей) та завдань, а також для розвитку співробітництва з громадськими та іншими структурами.

Програми та проекти:

Участь в гуманітарній допомозі, медичному забезпеченню цивільного населення окремих районів Донецької та Луганської областей України в зоні проведення антитерористичної операції. Співпраця з військово-цивільною адміністрацією

зазначених областей, МО України, МОЗ України, окремими підрозділами збройних сил України.

Участь в проекті медичного забезпечення та надання медичної допомоги цивільному населенню, військовослужбовцям ЗСУ в зоні проведення антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей, а саме: збір коштів та засобів медичного та загального призначення з подальшою безоплатною передачею їх в державні лікувальні установи, забезпечення діяльності волонтерів медиків у складі ГО «Медичний Корпус» в зоні АТО. Завдяки спільній діяльності з ГО «Медичний Корпус» та Благодійною Організацією «Міжнародний Благодійний Фонд «Амікус Україна» медикаментами та розхідними матеріалами забезпечувались лікарні Луганської та Донецької областей, забезпечувалась діяльність медиків-волонтерів (м. Попасна, Бахмут, Авдіївка Новоайдар), за період 2016 року було надано медичну допомогу евакуаційного, терапевтичного, хірургічного, стоматологічного та санітарно-гігієнічного профілю близько 900 особам в районах Донецької області.

Голова правління ГО
«Щит Нації»



Кондратенко Д.О.